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ACTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL \
coMrTÉ DE coNTRoL y DEsEMpEño rNsnrucroNAL DE LA \ ,

srcRrrRRíR DE DESARRoLLo AGRopEcuARro y REcuRsos HroRÁulrcos \ I

DEL GoBTERNo DEL EsrADo DE sAN tuls potosí, zozz n\l
\1\

En el Municipio de Soledad de Graciano Sánchez, San Luis Potosí, siendo las 11:00 horas del día martes 25 de octubre del año dos mil W\
veintidós, en las instalaciones de la Secretaría de Desarrollo Agropecuario y Recursos Hidráulicos del Gobierno del Estado de San Luis \
Potosí, sita en carretera San Lu¡s-Matehuala Km 8.5, Ex Hacienda Santa Ana, se reun¡eron con el propósito de llevar a cabo la Tercera \
Sesión Ordinaria correspondiente al año 2022, los CC. Armando Calvillo Reyna, en su carácter de Presidente; José Alfredo Pérez Ortiz, I \
Secretario de Desarrollo Agropecuar¡o y Recursos Hidráulicos, en su carácter de Vocal Ejecutivo; el C. Zimri Cortés Vidauri en su carácter I
de Vocal Ejecutivo Suplente, Coordinador del Control lnterno y Coordinador del Archivo General asimismo los CC. lvel Taiché Moreno I
Bazán,JoséHermenegildoMataEsp¡nosayJustoSánchezPérezensucarácterdeVocalesPropietarios;laC.AnaLidiaHernándezCárdenas I -r'como Vocal Propietaria; y que en lo sucesivo serán los integrantes del Comité de Control y Desempeño lnstitucional de la Secretaría de 

--fDesarrollo Agropecuario y Recursos Hidráulicos del Gobierno del Estado de San Luis Potosí, en adelante "El Comité"; tamb¡én se I
encontraban presentes los CC. Rodolfo Galván Contreras, en su carácter de Enlace de Administrac¡ón de R¡esgos, Rosendo Pecina Elizalde
en su carácter de Titular de la Unidad de Transparencia, Enrique Bañuelos Vidauri y lacobo Sánchez Martínez como lnvitados
Permanentes; Daniel Martínez Torres en su carácter de Enlace del Sistema de Control lnterno; así como la Lic. Rocío Maricela Lozano 

A, , '
Franco, Directora General de Órganos lnternos de Control y Comisarias de la Contraloría General del Estado, como lnv¡tada permanente /
externa a ta tnstitución, bajo et siguiente i 

rrrvrlquo Ps¡ rrro rtr¡Ls 

I I /)
orden derdía I t/7,l
Blenvenida, I

1. Lista de asistencia y verificación de quórum. I I
2. Bienvenida y apertura de la sesión. I I3. Lectura y aprobación del orden del día. I I4. Seguimiento de acuerdos. U I I /5. Avance del PTcl procesos sustant¡vos 3ertrimestre 2022. v t 

I /
6. Avance del PTAR procesos sustantivos 3er tr¡mestre 2022. I /,7. Avance del PTCI y PTAR "Gestión e lmagen lnstituc¡onal" 3er trimestre 2022. )l i
8. lnventario de observaciones y recomendac¡ones por Entes Fiscal¡zadores. /W
9. Temas relevantes en materia de Transparenc¡a 1ÍX
10. Comparativo Avance Flnanciero vs Presupuestal. - 

// \
11. Avances al "Plan Sectorial2)22-2127" en relación a la Matr¡z de lndicadores de Resultados (MlR). /12. Programa Operativo Anual.
13. Sistemas Estatal de lnformación Agropecuaria (SEIA). V-fiL \
74. lgualdad laboral, Equidad de género y Derechos humanos. /'t( /t\ \
15. Recomendacionesenmateriadeética,conductayreglasdeintegridad. r'l\/\l \ \
16. Avances en la actualización del Reglamento lnter¡or. f i }¡ \ k / \17. Avances en la actualización de los Manuales de Organización. \ \ I \U'/ \
18. Última evaluación al PTCI y PfAR2O22(2e trimestre 2022). \ \ ,/ \19. Control lnterno lnstitucional. \-/

a. Mejora Regulatoria ._ . N \b. Datos abiertos \ )Y '
c. S¡stema Estata¡ Forestal \J
d. otros

21. Clausuraycierredesesión. \ v
^-

ses¡onar,aloqueel "Vocal E.iecutivoSuplente"manifestóquesÍ habíaquórumparasesionarválidamente. / (._)\
SEGUNDO. Bienvenida de la sesión.

El Presidente de "El Comité" declara el quórum legal e iniciados los trabajos de la Tercera Sesión Ordinaria del Comité de Control
Desempeño lnstitucional de la Secretaría de Desarrollo Agropecuario y Recursos Hidráulicos del Gobierno del Estado de San Luis

del ejercicio 2022.

El C. Armando Calvillo Reyna, en su carácter de Presidente de "El Comité", se dirigió a los presentes agradeciendo su
participación en este Órgano Colegiado. Acto seguido, se procede al desahogo de los puntos considerados en la Orden del día.

TERCERO, Lectura v aprobación del orden del día,
Acto seguido, el Presidente de "El Comité", solicita al Vocal Ejecutivo Suplente dé lectura a la Orden del día, a lo cual que se hizo
un cambio, quedando ahora el numeral 14. lgualdad laboral, Equidad de género y Derechos humanos; una el punto

a que nocontinuó a someter a considerac¡ón de los presentes y solicitó s¡ sobre los asuntos listados, ex¡stia algún
hubo comentario alguno, solicitó su aprobación, misma que fue aprobada por unanimidad de los presentes. Dentro de
sol¡c¡tó a los presentes s¡ tenían algún punto para considerarlo dentro de Asuntos Generales, a lo que se hace de

mismo punto

existen cuatro intervenciones solicitadas con antelac¡ón, siendo por parte del Enlace de Mejora Regulatoria, Enlace de tos
Personal direct¡vo de la Dirección General Forestal y Vida Silvestre, la Coordinación de Control Interno y la Contraloría
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Al mismo respecto el Pres¡dente de "El Comité" toma en consideración la part¡cipación de la intervención de la presidente del Comité de
Etica, por lo que la orden del día queda aprobada en su totalidad.

A8otada la intervención, el Presidente de "El Comité" solicitó al Vocal Ejecutivo Suplente continuar con el desahogo de los demás asuntos
del orden del dfa.

CUARTO. Seguim¡ento de acuerdos,
Acto seguido el Vocal Ejecutivo Suplente de "El Comité", el C. Zimri Cortés Vidauri hace de conocimiento a los presentes el seguimiento
a los acuerdos.

1E SESIÓN ORDINARIA COCODI 25 DE ENERO 2022

ACUERDO/001/1SO/COCODI. La entrega de la informac¡ón para elaborar el cuadernillo de cada Sesión Ordinaria de "EI Comité"
deberá de apegarse a lo siguiente: los Vocales Propietarios deberán entregar con siete días hábiles de anticipación a la sesión, la
información al respecto, con la finalidad que el Titular, el Coordinador de Control lnterno y el Presidente de "El Comité" puedan validar
el contenido del mismo con tres días hábiles previos a la Sesión. El seguim¡ento al cumplimiento de este acuerdo se mantendrá durante
el año y se reportará el cumplim¡ento en t¡empo y extemporáneo de cada uno de los Miembros. ESTATUS: EN SEGUIMIENTO.

ACUERDO/002/1SO/COCODI. Cuando alguno de los Vocales Propietar¡os requiera apoyo para el desahogo de alguno de los puntos,
podráasist¡rcon la persona a sucargo que considere idónea para intervenir de manera con.junta en su partic¡pación, y tendrá el
carácterde ¡nvitado, con prev¡a confirmación con el Vocal Ejecut¡vo Suplente y/o el Presidente de "El Comité". El Vocal prop¡etario que
haya invitado a algún asistente al tenor de este acuerdo, será el responsable de que el lnvitado se dirija de la manera reservada y
comparezca en apego a los Lineamientos de Ética vigentes en esta lnst¡tución que demanda su participac¡ón en "El Comité". ESTATUS:
ATENDIDO 3er TRIMESTRE.

ACUERDO/004/1SO/COCODI. En relación con el segu¡miento puntual a metas y objetivos de los programas, la Subsecretaría entregará
mensualmente los indicadores de avance al PoA al Presidente de "El Comité", al Titular y con copia de conocimiento a la Dirección
Admin¡stratlva. ESTATUS: ATENDTDO 3er TRTMESTRE.

ACUERDO/005/1SO/COCODI. ElTitular solic¡ta que en relación al seguimiento puntual a metas y objetivos de los programas, la Dirección
Admin¡strat¡va entregará mensualmente el lnforme sobre el Ejercicio, Destlno y Resultados obten¡dos respecto de los Recursos Ejercidos
de los programas y recursos de la lnstituc¡ón, El Titular del Órgano lnterno de Control indicara el formato que deberá de mantener dicho
lnforme, formato similar al del art. 75 LPRHESLP, tal reporte será entregado a los ocho días hábiles al cierre del mes al que corresponde
la información al Presidente de "El Comité", al Titular y con copia de conoc¡miento a la Subsecretaría, exentando de su presentación a
D¡recc¡ón Adm¡nistrat¡va los reportes correspondientes a los meses de marzo, junio, septiembre y d¡c¡embre, por coincidir con el
de avance trimestral de la disposición prev¡amente señalada. ESTATUS3 ATENDIDO 3er TRIMESTRE.

ACUERDO/006/1So/COCODI. El Titular solicita a la Dirección de Normat¡vidad entregar mensualmente las actualizaciones al
Jurídico (publicaciones) por escrito, al Presidente de "El Comité", al Tltular a la Subsecretaría, a la Dirección Admin¡strativa y de
conocimiento al resto de los lntegrantes de "El Comité", a los ocho días hábiles de cada mes. ESTATUS: ATENDIDO 3er TRIMESTRE.

ACUERDO/008/1SO/COCODI. El Titular de la Unidad de Transparencia, implementará un informe mensual al Titular, con copia de
conocimlento al Titular del Órgano lnterno de Control, para el puntual segu¡m¡ento a los Avances en materia de Transparenc¡a. Dlcho
informe deberá ser entregado los días diez de cada mes. (Plazo modificado mediante el ACUERDO/O2'I2SOICOCODV26hUL22!.
ESTATUS: ATENDIDO 3er TRIMESTRE.

2E SESIÓN ORDINARIA COCODI 25 DE ABRIL 2022

ACUERDO/019/2SOíCOCODV26ABR22. Respecto a la ¡mportancia de la participación en las capacitaciones promovidas por parte de
Unidad para la lgualdad de Género y Derechos Humanos, se genera el compromiso por parte del personal de nivel directivo en tod,
sus niveles, de participar por lo menos una vez al año, lo cual asegura que los lineamientos en mater¡a de lgualdad de Género
y Derechos Humanos al respecto sean de su conoc¡miento y aplicados correctamente al ¡nterior de las Unidades Adm¡nistrati
ESTATUS: Sl N CAPACITACIONES.

2! SESIÓN ORDINARIA (por correcc¡ón en conteo de ses¡onesl COCODI 26 DE JULTO 2022

ACUERDOIO2TI2SOICOCODII26!U122. Se aprueban, por unanimidad de "El Comité", las modificaciones presentadas para el pTCl y pTAR,

correspondientes al ejercicio 2022, pata el proceso prioritario denominado "Gestión e ¡magen lnst¡tucional". ESTATUS: ATENDIDO.

ACUERDO/028/2SOíCOCODV26IUL22. Se aprueba, por unanimidad de "El Comité", que el plazo referido de
cada mes el lnforme en materia de transparenc¡a por parte del Titular de la Unidad de Transparencia, será a
del mes siguiente al que corresponda el lnforme, actualizando así el acuerdo
de la siguiente manera:

para quedar

ACUERDO/008/1SO/COCODI. ElTitular de la Unidad de Transparencia, ¡mplementará un informe , con cop¡a
el puntual

en el día ocho de
días naturales

-ós'

X
,r/'/r

de conoc¡m¡ento al Subsecretario, al Secretario Particular y al T¡tular del Órgano lnterno de
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seguim¡ento a los Avances en materia de Transparencia. Dicho informe deberá ser entregado a más tardar a los diez días
naturales de cada mes.

ESTATUS: ATENDIDO.

ACUERDO/029/2SO(COCODI|26IU[22. Se aprueba, por unanimidad de "El Comité", el cronograma de act¡vidades para el seguimiento al
SEIA, s¡endo la Dirección de lnformát¡ca la responsable de informar de los avances y/o cumplimientos correspondientes. ESTATUS:
ATENDIDO.

ACUERDO/030/2SO/COCODI/26JU122. El Titular de la Un¡dad de Transparencia convocara a sesión informativa a todo el personal de
confianza y enlaces de transparencia de la Dependencia para la difusión del Aviso de Privacidad de la Secretarfa. ESTATUS: EN
SEGUIMIENTO.

ACUERDO/03V2SO|COCOOI|26JUI22. El Subsecretario y personal del área de planeación, en coordinac¡ón con las D¡recciones
Generales, convocaran a reunión para dar seguimiento a la Matriz de lndicadores de Resultados (MlR) para replantear las metas y elaborar
la matr¡z de indicadores a través de una mesa de trabajo, de acuerdo con lo solicitado por la Secretarfa de Finanzas. ESTATUS! ATENDIDO.

ACUERDO/032/2SO|COCODI|26IUL22. El Subsecretario deberá informar oportunamente el seguimiento a las modificaciones
a la Matr¡z de lndicadores de Resultados (MlR) a la Secretaría de Finanzas. ESTATUS: ATENDIDO.

ACUERDO/033/2SOíCOCODI|26IUL22. La Subsecretaría en coordinación con las Direcciones Generales, la Direcc¡ón de lnformática y la
Dirección Administrativa llevará a cabo las acciones necesarias para la oportuna elaboración de la planeación del presupuesto del ejerc¡cio
2023 acorde a los lineamientos em¡t¡dos por la Secretaría de Finanzas. ESTATUS: ATEND|DO.

ACUERDO/034/7SO|COCODU26IUL22. Los Directores Generales, en coordinación con la Unidad para la lgualdad de Género y Derechos
Humanos, integraran un POA complementario en relación con la transversalización de la perspectiva de género en los programas que
ejecutan, el cual será alimentado e informado de manera conjunta, con el resto del POA, al menos una vez cada trimestre por cada una
de las Direcciones Generales. ESTATUS: SIN AVANCE. SIN tINEAMIENTOS.

ACUERDO/035/2SO/COCODI/26JIJL22, La Dirección de lnformática en coordinación con la Subdirección de Comunicación Social
actual¡zaran los contenidos de página web de la Secretarfa, de conformidad con el cronograma aprobado y con el visto bueno de los
contenidos del Secretario, y/o del Subsecretario, y/o del Secretario Particular y/o de qu¡en corresponda. ESTATUS: ATENDIDO,

ACUERDO/036/2SO|COCOOI|26JUI22. La D¡rección de lnformática llevará a cabo convocator¡as, para celebrar mesas de trabajo
cada una de las Unidades Adm¡nistrat¡vas de la Secretaría, a fin de realizar un levantamiento de necesidades y me.joras
ser incorporadas al SEIA, previo anál¡sis de factibilidad por parte de la Dirección de lnformática, las convocatorias se realizarán
de conocimiento a la Subsecretaría, a la Secretarfa Particular y al Órgano lnterno de Control. ESTATUS: ATENDIDO.

ACUERDO/0372SO|COCODU26JUL22. La Dirección de lnformát¡ca informará, en redacción ejecut¡va y por escrito, el avance y
acciones realizadas con relación al SEIA asícomo la actualización y el cumplimiento del cronograma correspond¡ente, de manera mensual
al Subsecretario y al Secretario Particular, con copia de conocimiento al Órgano lnterno de Control y de manera trimestral a "El Comité".
ESTATUS: ATENDIDO.

ACUERDO/038/2SO(COCODL{2ñJUL22, La Direcclón Adminlstrativa en coordinación con la Unidad para la lgualdad de Género y Derechos
Humanos, homologaran el calendario de sesiones ordinarias del Comité de Cultura lnstitucional para la lgualdad Laboral entre las Mujeres
y Hombres de la Secretaría, con el calendario general de sesiones ord¡narias para los Comités de la Dependencia al tenor del acuerdo
ACUERDO/010/1SO/COCODI. ESTATUS: PENDIENTE.

ACUERDO/039/2SO|COCODI|26IUL22. El Comité de Ét¡ca llevará a cabo nuevamente la dlfusión del código de conducta mediante
tapizy/o protector de pantalla presentado al respecto durante esta sesión ordinaria de "El Comité". ESTATUS: ATENDIDO.

ACUERDO/040/2SO|COCOD\í26JUL22. La Direcc¡ón de Normatividad, en coordinación con la Subsecretaría, gestionarán reunión
con las Delegaciones Reg¡onales en relación con la actualización de Reglamento lnter¡or de la Secretaría. ESTATUS: EN SEGUIMIENTO.

ACUERDO/04U2SO/COCODI/26JU122. La Dirección General Forestal y Vlda Silvestre, con apoyo de la Dirección de Normatividad, dará
puntual segu¡miento al S¡stema Estatal Forestal y a La Ley Forestal Estatal en relación con las competencias y obligaciones en caso de
existir para la Secretaría, informado en la próxima sesión ordinaria de "El Comité" los hallazgos identificados. ESTATUS: EN SEGUIMIENTO.

\

+'

\

rN\

ACUERDO/042/2SO|COCODI|26JUI22. El Enlace de Mejora Regulator¡a, lng. Jacobo Sánchez
a todo el cuerpo Directivo de la Dependencia, al respecto. ESTATUS3 ATENDIDO,

ACUERDO/043/2SO|COCODV26¡IJL22, La Secretaría Particular, en coordinac¡ón con la
manera informat¡va los resultados de la encuesta de diagnóstico organizacional de la Oficialía
directiva, con la finalidad de darles a conocer a los directivos de la Dependencia las

convocará a reunión informativa

dará a conocer de
del Estado en reunión

la asistencia del cuerpo
Directivo es de carácter obligator¡a, deberán de atender personalmente la sesión. ESTATUS:
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ACUERDO/044/2SO|COCODI|26IUt22. ElPresidentede"ElComité"daráaconocer,porescrito,lineamientosparahomologarlosofic¡os
mediante los cuales se informa del cumplimiento de los acuerdos a "El Comité". ESTATUS: EN RENOVACIÓN.

ACUERDO/045/2SO|COCODU26[UL22. Se aprueba, por unanim¡dad de "El Comité", que las evidencias de los Acuerdos numerados del
30 al44, correspondientes a la presente Sesión Ordinaria, deberán de ser notificados de su cumpl¡miento a "El Comité" a más tardar el
segundo d[a hábil del mes al que corresponda la Tercer Sesión Ordinaria de "El Comité", siendo el dfa cuatro de octubre del presente, el
últ¡mo dla para que los responsables den cumplimiento a los Acuerdos antes señalados. Los Acuerdos de sesiones previas, con
seguimiento cont¡nuo durante el ejercicio, mantienen sus plazos de cumplimiento previamente señalados. ESTATUS: EN SEGUIMIENTO.

A8otada la intervención, el Vocal Ejecutivo Suplente de "El Comité" regresa la palabra al Presidente de "El Comité" para continuar con el
desahogo de la orden del dla.

QUINTO. Avance del PTCI procesos sustantivos 3er trimestrc2022.
Acto seguido el Presidente de "El Comité", el C. Armando Calvillo Reyna solic¡ta a la Enlace de Control Interno, la C. Ana Lidia Hernández
Cárdenas, presentar lo relativo al avance en el cumplim¡ento de ev¡denc¡as del pTCl 2022.

Presenta la tabla de avance en relación a las acciones comprometidas del PTCI del 2o reporte trimestral en el cual se obtuvo un porcentaje
global de cumplim¡ento del cuarenta y cinco punto se¡s por ciento de dos procesos específicos y un proceso administrativo; Cabe
menc¡onar que para el 3er trimestre se cuenta con un avance de cumplimiento global en relación al 3er reporte trimestral del treinta y
cuatro por ciento, el cual es menor al reportado en el 2e tr¡mestre, teniendo en cuenta que se añadió el proceso prioritario "Programa
Agrícola-Tractores" el cual añadió 25 acc¡ones de mejora, lo cual refleja el aumento en el porcentaje de cumplimiento global.
Al respecto la C. Ana Lidia Hernández Cárdenas, agradece a los dueños de los procesos prior¡tar¡os y en general al personal operativo por
su compromiso en el cumplimiento de las acciones.

Agotada la intervención, el Presidente de "El Com¡té" continúa con el desahogo de la orden del día. D\xf

MSEXTO. Avance del PTAR sustantivos 3er trimestre 2022.
Acto seguido el Presidente de "El Comité", el C. Armando Calvillo Reyna solicita al Enlace de Adm¡nistración de R¡esgos, el C.
Galván Contreras, presentar lo relativo al avance del PTAR 2022.

Al respecto hace de conocimiento los avances del PTAR en lo relativo al 3er trimestre, comentando que se cuenta con un avance
de cumpl¡miento del 32% añadiendo el proceso prior¡tario "Programa de Maqu¡nar¡a Agrícola-Tractores". Cabe mencionar que los
de verificación se extendieron hasta diciembre por lo que los procesos anteriores cumplen con acciones concluidas.
Hace de conocimiento que se real¡zaron mesas de trabajo para revisión a fondo de los medios de verificación por lo que agradece el
esfuerzo y participación de los dueños de los procesos y el personal operativo en general.
Toma la palabra el Titular del Órgano lnterno de Control quien exhorta a los dueños de los procesos a continuar con el cierre de las
acciones.

TOf[ 28

'Acclonesdel EJer.lclo 2021 que porla naturaleza de la operactón s€ dtosegulm¡entoen PTAR 2022

Página 4de2t

32% 17

7

2\ 3 7

4

PRocEs6 EsPEcfFtc6 2022

saoa

4

2l ¿B.6*

PfAR (3er repñetr¡m6tEl)



ACTA DE tA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEt

COM|TÉ DE CONTROT Y DESEMPEÑO INSTITUC]ONAL DE tA
SECRETARíA DE DESARROLLO AGROPECUARIO Y RECURSOS HIDRÁULICOS

DEL GOB]ERNO DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSI 2022

PTAR (2o repÉetdm€§tEl)

PRoc€sos PBIoRITARIG 2022 Ni¡m¿ro d€ a..¡o¡es Núm€ro déaclons6ncluldas *ebbrldé dmpllmle¡to €n PFc@ Sln lnlcl.r

Protraña deSanldad himal 1 2 294 5 0

PDgramá d6 Sanldad Veget¡l 7 14% 5 0

6 1 1TÁ 5 o

'Acciones del Ejer.l.¡o 2021 que por la naturaleza de la opérac¡ón se diosesuimlento en PTAR 2022

Ambos Enlaces coinciden en la falta de avances y de segu¡miento por parte del Dueño del Proceso Pr¡oritar¡o del Programa de Sanidad
Animal, por lo que el Enlace de Admlnistración de R¡esgos sug¡ere tomar las medidas necesarias al respecto. En el mismo sentido la Enlace
del Sistema de Control lnterno, menciona que en la revisión al PTCI del Programa en comento no cuenta con los medios de verificación y
sugiere que para el ejercicio 2023 se lleve a cabo un replanteamiento, aunado a lo anterior sol¡c¡ta agregar al acta el análisis de la

evaluación al PTCI.

Agotada la intervención, el Presidente de "El Comité" continúa con el desahogo de la orden del día.

SEPTIMO. Avance del PTCI y PTAR "Gestión e lmagen lnstitucional" 3er trimestre 2022.
Acto seguido el Pres¡dente de "El Comlté", el C. Armando Calvillo Reyna solicita al dueño del Proceso Prioritario lnst¡tucional denominado
"Gestión e lmagen Instltucional" el C. José H. Mata Esp¡nosa, presentar lo relativo al PTCI y PTAR correspondiente, in¡cia agradeciendo a
todas las unidades administrat¡vas stafi así como a las Direcciones Generales.

En relación con los avances respecto al 3ertrimestre menciona un cumplimiento global del PTAR (tres riesgos identificados) y PTCI de 63
y 81 por ciento respectivamente, lo cual es bastante s¡gnificat¡vo tomando en cuenta que estamos próximos al cierre del año quedando
como sigue a cont¡nuación:

Agotada la ¡ntervención, el Pres¡dente de "El Comité" continúa con el desahogo de la orden del día.

OCTAVO. lnventario de observaciones y recomendaciones por entes fiscalizadores. ,.Kl L
Acto seguido el Pres¡dente de "El Comité", el C. Armando Calvillo Reyna, cede la palabra al C. José H. Mata Espinoza en su cal
Secretario Particular del Despacho del Secretario para hacer referencia al estatus actual de las auditorías que se encuentra er
siendo encargados del segu¡miento del ¡nventario de auditorías y observaciones emitidas por los distintos órganos fiscalizado
¡nstltución, procediendo a informar lo siguiente:

ATIENDE óRGANo FtscauzADoR AUDtroRfA
EJERCICIO

AUDITADO
MONTOAUDITADO ESTATUS

)DtREcctóN GENEm DE

R€cu66 HtDRÁulcos FUNctóN PúBua
Auditoría no. UAG-AoR-o87 2027 245277 denominada

Recursos del Protrama de Apoyo a la lnfrae*ructura
Hidro¿trícola

2020 1,955,8@.m

En prftM d6 d6€rao prp.Ésd.l.
Furclón ft blb. En.dlbis sl €l dégrp
.djudk.o no, UN mOBABLE ¡Nlclo D.f,

ATIENDE óRGANo F¡scALtaooR AUDtroRfa
EJERCICIO

AUDITMO
MONfOAUDITADO ESÍATUS,

DtREcclóN ADMtNsfmlvA AUD[onfasuPERtoR oE u
FEDEmcrótr (aFEl

Auditoría no. 1587 denominada Padicipac¡ones federales a

Entidades Federativas de la cuenta Púb¡ca 2021 (sánidád

Animal yVesetal tuente 10)

202L S 17,4m,693,03 EN PROCESO

ATIENOE óRGANoFsqLtaDoR AUDlroRfA
EJERCICIO

MONTOAUDITMO ESTATUS

DtREcctóN aDMrNrsrRATrva
AUDlroRfAsuPERtoB DEL

EIYAN^¡A$I
AEFPo-02-PERr-2021 Cuenta Pública del Poder Ejecut¡vo del

ei€r.i.io 2021
2021 EN PROGSO
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Número dé Nr¡mero deacclones %Glob¡lde En Sin NúñaÉ da Númro &aebms 9l Glob¡l d. En slh

GGl6n6 lmat.n
6 o 6304 5 1 8 2 87% 6 o

2¡ R.óóñáTr¡ñénrál

Io
Número d6acclon€s %Globald6 En Sln ilúmred. Número d!.€hms En sln

G.lÉna lma86n
5 o 4úÁ 5 0 8 2 52.5% 6 o



ACTA DE TA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL
coMITÉ DE coNTRoL Y DESEMPEÑo INSTITUCIoNAL DE LA

SECRETARíA DE DESARROTTO AGROPECUARIO Y RECURSOS HIDRÁUIICOS
DEI GOBTERNO DEL ESTADO DE SAN rUtS POTOSI 2022

El Titular del Órgano lnterno de control hace mención de que se realizó el reintegro de recursos y hace una invitación a los Direct¡vospara que estén atentos a los l¡neamientos federales en caso de contar con recursolederal.

DIREccIóN GENERAL DE
aGRtcutTURA y GAil0ERla

Aud¡toria no, o-3 denominaaa rro!remiilillalo rntegrar ae
los Proyectos Fitosanitarios que coresponden en tos

Componentesde Vigil¡ncia Epidemjolótica de plagas y
Enfermedades Fito¿@sanitariaE y Campdñas Fito¿oosanitaria,

lncentivo de Apoyo Visitancia Eptdem¡otórica de Riessos
Fitosaoitarios, del programa de S¿nidad e tnocuidad

Agroalimentaria,.eferente a tás plagas de lo5 Cítrico, Campaña

Reintegros y reñdim¡eñtos generados no idenriff cados
en ¡acuenta de invereión

El ComitéAuxiliarapodó los estados decuenta, tantodela cuenta
como dé la inverdón corespondientes, at mes de enero de 202

asi como la conciliación de saldos bancariosacompañados de la
explicación detallada porescriro acerca de cómo ¡ñresró ta cantidad de

S147,275.m (ciento cua¡enta y si€te mil doscientos serenta y c¡nco pesos

El ComitéAuxiljar enÍegó por escrito un ptan de acciones preventivas a

El Coñité Auxiliar enretó porerrito uñ plan de ácciones p.eveñtivas a

ATIENDE óRGANo FIsüLtaDoR auDtroRfa EJERCICIO

AUDITADO
MONTOAUO¡TADO ESTAfUS

DtREcctóN GEilERA DE
AGRIcULTURAYGANOERfA

DtREcctóN GENERA¿DE

óRGANo tNT€RNoDE
CONTROL Aud¡toría ño. C-1 denominada programas yCoñven¡os 2oZ1 2021 EN PROGSO

ATIENDE óRGANo Fts(ALtaDoR AUDrroRfa EJERCICIO

AUDITADO
MONTOAUDIIADO ESTATUS

DtREcctóN GENERAT- DE

acRrcut-ruRA y cANmERfa
óRGANotNTERNoDE

CONTROL

Auditoria de Desempeño con 
"t*" 

o+l a" ni-n 0," r.ogrr.u
de sanid¿d Animal 2021, referente a ta Operación de los
componentesde Vigitancia Epidem¡otóBica de ptagas y

Enfermedades Fito¿oosanitariaE C¿mpañas fatozoosantt¿rias e
lnoculd¿d A€roalimentaria Dara et Eier.i.io nré.,,n,,á+:r ,órl

2021 EN PROGsO

ATIENOE óRGAiloFIsGUaooR auDrroRfa EJERCICIO

AUDIfADO
MONTOAUDITADO ESTATUS

DIREccIÓN GENEm oE
aGRtcuLTURAy GANmERfA

óRcaNotNEBNo DE

CONfROL

Auditoria de Desempeño con ctave o-3 y de nombre prosrama
de sanidad Vegetal 2021, referente a ¡a Operación de los
Componentesde Vigitancia Epidemiotótha de plasas v

Enférmedad€s Fito¿@sanitaria, Campañas n¡to¿oosanitarias e
lnocuidad As¡oalimentaria, Acuícota ypesquera det prorrama

de sanidad e t¡ocu¡dad Agroatimeñtaria para et ejercicio
presupue*al 2021 en el Estado de San Luis potosÍ

2021 EN PROGSO

Agotada la intervenc¡ón, el presidente de "El Comité" continúa con el desahogo de los demás asuntos del orden del día.
t

)VENO. Temas r"l.r"nt
rl uso de la voz al Lic. Rosendo pecin

dadTransparencia, para presentar los avances a la
Tra nsparenc¡a.

fecha sobre las act¡vidades planteadas, correspondiente al ejercicio 2022 en

REPORTE DE ACTIVIDADES

6de2l

PUBLICACION DE TRACCIONES

PETS PNT



ACTA DE tA TERCERA SESIóN ORDINARIA DEL

COMITÉ DE CONTROL Y DESEMPEÑO INSTITUCIONAL DE LA

SECRETARíA DE DESARROTLO AGROPECUARIO Y RECURSOS H¡DRÁULICOS

DEL GOBTERNO DEL ESTADO DE SAN LU|S POTOSí 2022

En relación al recurso de revisión explica que se trata de que el solic¡tante manifiesta inconformidad en la respuesta recibida, debido a
que solicitaba nombre y el motivo de la baja del periodo 2016 a la fecha, por lo que se solicitó apoyo a la Ofic¡alía Mayor para
complementar la información, aunque el usuario solicitaba mayor especificidad por lo que no fue satisfecha su solic¡tud.
El Vocal E.jecut¡vo Suplente, solicita definir el proceso de respuesta en el Comité de Transparenc¡a para prevenir que las respuestas sean
observadas.
Agotada su intervención, el Presidente de "El Com¡té" cont¡núa con el desahogo de los demás asuntos del orden del dÍa.

DECIMO. Comparat¡vo Avance F¡nanciero vs Presupuestal.
El Presidente de "El Com¡té" concede el uso de la voz a la C. Ana Lidia Hernández Cárdenas en su carácter de Directora Adm¡nistrativa,
para presentar los avances financieros y presupuestales de Ia Secretaría, de los dieciocho programas del ejerc¡cio 2022.

Menc¡ona que se está en espera de la liberación de recursos por parte de la Secretaría de Finanzas.

Agotada su intervención, el Presidente de "El Com¡té" cont¡núa con el desahogo de los demás asuntos del orden del día.

\
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avAttcE Ftt¡i
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ffix.

ilo. FOLO PROGR¡¡tIA CLAVE
FECHA
Nrcl0

FECHA
TERt¡ti{0

MgNIq
GLOBAL

APFO¡AD'
FEDEML ESTATAL

)6 AVAI¡CE

os FIMNC¡ERO

0t08 00t r1t 02 ll
Progr¡m¡ d6 S¡nH¡d V{at¡l SEDARH_!740-22 01-¡eU22 31-dlc-22

"716,0{9.38

7,716,049.38 8,536,620.13 85%

2
03 08 @il1l0211

m8 632¡ P¡ogr.m¡ da §anldad Anlm¡l sEDAtrl 9711_22 Oi.lsb.22 31-dic-22 t7,283,9&.01 12,996,8't1.00 t5%

3
0308009 111 t5 lt M¡nts¡imisnto dolC6ntro d€ Sslección y

Rá.¡odu¿.ióñ Crhdñ. ¡CFSVRaI s EDART{_9707-22 01-1eb-22 31-dlc-22 2,700,000.00 2,700,000,00 1,189,375.1'l 44t/"

4
03m 000 1{l 15 t2

007 5€7r
P¡ogr¡m. dsOpor.ci6 dola Expo

G¡nrd.r¿ FENAPO m22 SEDARH_9755_22 0l-¡un.22 31-.9o.22 '1,139,612.86 1,139,012.86 4S8,320.53 14%

5
0308 009't4l 04 12

Programa do Apoyo a Produolore¡
Af6d¡dG por S¡nladr@ Agrcpúu¡ris

n27
SEDARH 0716_22 01.iun.22 31-dic-22 0%

6
0308018 r4r 08 fi

00t 832¿ dsConourcncl. con CONAFot sEoaFH 9690 22 01.fob-22 l'dia-n 2,87,000.00 1,87q000.00 2,2s7,000,00 2,130,855.20 96%

7
0308 004 t1t 11 fi

mt 832¿
il.nt.nhl6nto do l.s ot¡cln¡! do SEDARI

SEDARH,O7,I5 22 01-máts22 1ídic.22 1,426,600.00 1,426,000,qt 7't,187.16 50/o

8
0308 008 141 0l 11 Prcg¡¡m¡ da M¡qulnada Agilcol¡-

lr..l^r* SEDABI_9702_22 0'l-.brn 31-ocl-22 5,450,000.00 31,283.'t8 0Y¡

9
0308002r11 l1 11

s EDARfl_9703_22 0'1.m.r22 1ídic-22 7,¿20,7$.00 369,600.00 3%

10
0308 001 l{l 0,t ,r

m8 82¿

Prcgr¡m. d. Apoyo. h lníi.chuctura
H¡dro.gÍcol¡.n Dldritoi da Rlago SEDAFH_9096_22 1,0420» 31-dic-22 3,400,000.00 1,267.18 0%

03m 008 l4l 0il1 Prcgr¡m¡ do P.quot$do H.r¡mlant¡
SEDARH-8704 22 01-ens.2 31t01tnn 5,000,000.00 5,000,000.00 4,3S0,250.00 505,000.00 w

12
0308 009 141 15 11

Progr.m¡ d. illslonmlsnto offálioo s EDAB|_9705_22 01ñ.(2. 3Ídio-22 7,000,000.00 7,600,000.00 7,440,000.00 141,080.36

13
0308009 t4t t5 11

003 6124 SEDARi{_9708 22 01ane.22 31-dlc-22 700,000.00 700,000.00 335.17 orI c1n
03 08 009 t4t l5 .H

m{ s24
til¡nl.nln¡.nto d.l C.ntrc Aou¡col. ol sEDAR{_9709,2 01-.¡o-p 31-dic-22 8m,000.@ &0,m0.00 0%

15
0308001ilt 14.r.1 lomodal¡olónyAdsu¡c¡óndaolloln.sd

¡. SEOARH áñ Cd F.nindá, §EDARH 9745_22 01-lu¡-z. 31-dic.22 1,000,000.00 1,000,000.00 40,186,74 4%

16
03 08 0t6,t4t 0t Í

00243u

Prog¡.ma ds lmpule. l. Dlv.a¡d¡d
Prodüctlv¡ (P¡lono¡llo, C¡nol¡, V¡¡nllla,

.ñtr. drel
sEDARll 9693_22 01.one.u lsdi}Zl 500,000.00 500,000.00 118,800.00 170,000.m 91%

17
0s08 002,t4r'Í 11 l¡mp¡ña lnt P.¡. l¡ V¡nvd. Prog y Pro

Aqropeuado v G¡nadáí¡ 01a¡o-Z) 3l-dic-20 1,13a000.00 't,'t 1 3,600.00 849,600.00 58%

18
0308010 tll l0 t.t

00t 6324

Prcgrm¡ d.Apoyo¡ losOrg.no3
Auxll¡¡rd do lor ConBlG d6 Cuff oa

{COTA$ (ConvftloCilA)
s EDARH_96S7_2' 04-.bt-22 31-dic-22 1,400,000.00 {m,000.00 600,000.00 400,000,00 00/,

T0f¡

DECIMO PRIMERO. Avances al "Plan Sectorial 2022-2027" en relación a la
Matriz de lndicado¡es de Resultados

El Presidente de "El Comité" concede el uso de la voz al Subsecretar¡o, Z¡mr¡ Cortés Vidauri, eIPED 2027-2027

Al respecto menciona que en relación al Plan Sectorial 2022-2027, presenta LA MATRIZ DE DE RESULTADOS (MlR) la cual
surge de la alineación de la misión, visión, ob.letivos y programas de la Secretaría, los cuales la generación de indicadores de

y Pesquera (SIAP)resultados plasmando los medios de verificación como por ejemplo el sistema de lnformación

Página 7 de 2t
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ACTA DE tA TERCERA SESIóN ORDINARIA DEt
COMITE DE CONTROTY DESEMPEÑO INSTITUCIONAT DE tA

SECRETARÍA DE DEsARRoLto AGRopEcuARto y REcuRsos HtDRÁuucos
DEt GoBtERNo DEL EsrADo DE sAN tus eorosf, zozz

Hace énfasis que se t¡ene que tener en cuenta que como servidores prlblicos el presupuesto es en Base a Resultados, por lo que debemostrabaiar baio objetivos poniéndonos metas claias y especificas ya que la secretaría d'e F¡nanzas regura er gasto en rerac¡ón a ras acciones

I#"t:n::TfiT:tiÍ,t * que por lo anter¡or se refleja de manera consruente en ta lvlatr¡z de tndicadores de Resuttados to que

Para el Desahogo de este punto, cede la palabra a la L¡c. Brenda vianney Martínez Gámez, quien comparece en este comité como lnv¡tada

frtililil:: Iüesenta 
la MlR, ya que se llevó a cabo la reestructurac¡ón, y se presentan ios tndicadores que se incluyeron en el programa

\

Dv(

Á

Porconl¡is mujaÉ¡
¡poy.draoon lo!

al porc.nhjc quo
lsprGsñl¡n l¡r mulstB

l¡ Sftret¡í¡, ds[;td do
bonef¡c¡srios

S6 d¡üdo ol tot¡l mu¡or.s
apoyad¡s coñ proghm¡a dr l¡
Srcrgt¡Í¡dolrño l.nLc6l

tot¡l dc bonof ¡o¡¡r¡oa del ¡ño.l
nv,

El Presidente de "El comité" comenta que las Direcciones Generales y el subsecretario deben tener en cuenta el indicador trans,

::ff:::::::::]::lliij::^:::l::!:y" en er,sesuimiento y.eraboración de ro necesario ar respecto. rambién se comenta
.1", I,i,iiilii:, ;i#:T i;

siguiendo con el tema de los indicadores se presenta el avance al tercer tr¡mestr e del 2022.

Tasa d€ vrisión del
vá|tr d6laproddón
estalal agroreutis

Mrde el cambto Sotúdo et vslff de la prooJm,ón
prcenlual €1 el vatü & en &t sao 1 enbe el vah de ts
rB 

Fodu@ión & un sño pro&.c'on det sño 0, mems I y et P0rcenl6je

conresptrloal €ñlsiff resl[¿dos6mukipcs rycen

,rcfemonro en ra M,de d aJf ento en er 
-"'[:'fJ:x.': 

ffiH?|""
producoón sqomcua,s voumen deproducoón poducción del año 0, el resJ lado

"o"t, 
aqrco 3 y pecuar¿€n el s drvooenrÉ el h[.mÁn &'J#[i*'*',q,"0, v pui*, ;n j' ;;];;; ;il1,j ;l;H;'u Porcenrqo

Estado de un €ño a otro producción del año 0 y el resulaó

2

pess, d€ euerdocoñet uthmoavsn6 puutcsfu
rcr d SIAP cmesondonte st eaoé d6 ts
producción agropecuaria d6t mesdoiulio 2022

El 25% r6pre$nl¿ un volumon dé ffodu&ión
¿gropecuáh8 en el Esta& de 8,153,639
toneldas, de scuer& con el dúmo svsné
roblimdo pff d SlAp @rospondienle d ryane
de la produ@ón agopocusis dsl mes de iuto
N22

Las melas plasads en €t Ftogamá Setdsl
para esle lndicadtr, han sldo dsminutdas &ranle
e fto$ama l¡slitucional debido a ta
drsponibilidad p.esupueslst, clonds s6 eslablee
6mom6toknilrcff 500hectreasalaño¿or&
do 2023, pues pra 2022 no s tuv; t¿
disF¡ibilidad del reurso pÍs opütr los
Profffiss do Tecnrftcetón d€ fu6w qu6 sman

3

s mullidica porci6n

Resla lásup*ficio d6rio$ en
Mid6 6l cambio 6n 6l hect¿{easonrios lBmific"ado dol

lrcromenloon la crocmiontoon ls año 1 mémslasupelicto 6n

suosllcjo&dém supflooagricdadel htulá,eas@ntenifeciónd€neoo ^*[ffi";¿"* 
Esrsóconrffnrrcej& d"iño,;;;ffi;;;;q" Porc6nraj6 Anuar e*ra¿s* ,, 1T
@néscon¡espocroar 6¡ue,aspñrcioenhmt&easc;n - (¡fflúoag

áño anteriü lftnrllectón derogo dd sño0. yel
r€sullEdo se muilrplica qcien

d. l. pDducc¡ón otahl
agropeu¡da

lnoEmanto.n l¡
produca¡óh agropeuad¡

attul

l.s¡ dovad¡dónon l¡
auprl¡cl. dr rlago

hcnlficado

do epocl$lor&l¡lB

Tar¡ do v.riaolón.n l¡
5up6l¡ci6 ¡gricol¡

cosoch¡da

Poroont¡ro do.upórfl o¡o
aglcola ñonitor.¡da

Porcont¡J. do lmlil¡t
¡poy¡daBoon

Equ¡pamlilto r

l¡ Producc¡ónde'
Al¡mont@ y Bnt¡ d!

c¡oad6hi*

ol c.mblo por6ntu.l an 6l
p¡odlcción do uñ

oon rcrp@lo alado¡ioa

illdo el ¡um6n¡o on al vdmañ
d6 prcduoc¡ón ¡glcol¡y

ii¡d6 ol c¡ñbloporcanlü¡l en l.
3upollda con tacnllo¡clón d.

rl6go con roapocto ¡¡ ¡ño
rñt rlor

.spociúlorst¡lsda un
con raapactoal antodot

¡l¡¡do el c¡mb¡oporcsntu¡l sn l¿
lupol¡ofs ágricol. co§ochád¡ d€
un año con ¡€6p6cto al ¡ntgío¡

Mide 6l porc€nt¡j6 que
rcprsant¡ ,¡ aup.¡l¡clo

moñitorc¡d. @ñ ¡cclonoa do
d vsgot¡|, do l¡ su[
.gríoolá 3úbrád{

Mldo.l porcon¡i. qu.
rapr4ilhn larfam¡¡¡aa

apoy¡d.3 con oqu¡pmlonto.
¡nlr¡eatruclura rur¡l p.rá la

do oxcodanl$ dal tol¡¡ d6

Anusl itsratágicoi lmitesde

anu¡t i Eilr¿boico .9'316,922- - : (ton€trdes)

----?-".-------i -------.

anu¡t ie*oteei"o;,n"jfl*,

-- ------{---------1.-...,..-.....

Tdmocr¡l i ca3t¡ón ! !,@0
i , (pr.ñ$)

---.-- ..-.....¡,,,,.........,...,,,,,..,

Anuet :e"trt¿o¡"oi 615676
i - (h§cta¡o¡§)

8,300.006,200.00

cn hetiraacon riogJ '
lññ¡llaado dol.ño 1 antr. l¡

:nillo¡clón do ri.go d.l .flÉ
monú I y.l Bsult.do s.

.........I'!-l.1pllc.r.p."oj..c_|qt........
Se tslla 6lvolmañdo la

prcdqoolón dol ¡ño I m.nG.l
voluM dol¡ produco¡ón d.l

.........................,¡..19-0-,,.-....................

Se d¡vid. l..upodicL.gícol¡
cG.ch¡da and., ¡ño I eñh
supsl¡cio agd@l¡ co*oh.da

dal año 0y.l rarüli¡doso

.....I?.rllip!!-ci.pJlgi?t. ..

S. d¡vld!1. supoñci.

dol año l anlE¡up6rllo¡;
gmbnd¡dal ¡ño I
80 mu¡t¡pl¡c¡ por(

So divido ol lot¡l dsfmit¡¡8
dol.ño I .nlts ol

d.d*.rrollo ruraly
el result€do s6mulüplic. por

cion
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ñlo. lnd¡cador Defin¡ción l¡dtodo do Cálculo P6riodicid.d

lxrl\'

I
Ss diüdo el v¡lor d6 t¡

0% glr
80/o 8% e/" 10%mono! I y ol tosull¡do Ba

ñultiollci bor.¡án

2
produoo¡ón d.l .ño 0, .l

@ull.do a6 d¡vld6.nlb d
3% 3% 5%¡ olto

3
g/r

90/o

It,200.00

90/o Eh

20,250.00

9%

4
't5,000.00 27,300.00

5
5!"

1|vo

6% 7% 8% 100/0

6
Tdmodr¡l Ge.l¡ón 9% 100/o 10% 10/, 10% 100/o

7
S6moBtr.l Gost¡ón 20% 80% úo/o 85% 90% 95v"

TRANSVERSALES

8
Tdñodr¡l G$l¡ón 15% 200/o myo 20% n,/o Yl

...e.......,

fsal y,\ r»



ACTA DE tA TERCERA SES!óN ORDINARIA DEL

COMITÉ DE CONTROL Y DESEMPEÑO INSTITUCIONAI DE tA
SECRETARíA DE DESARROTTO AGROPECUARIO Y RECURSOS HIDRÁUUCOS

DEr GOBTERNO DEr ESTADO DE SAN tUtS POTOSL 2022

\

Mide el cambio
. oorcenlu¿l en d vdumen
. d6 trodudLon d6

lor€$aes espe-cre§lqesldes @ un

3n0 @n fespeclo 3l

anleritr

l\¡ide el cambio

TBsa de vdadón en la por€nlual en la
supelid€ asicds suptrlid€ agiola

@echada cosechada de un sñoco¡
respeclo d snlsitr

Mide el ptrÉntaje que

retresenls la suFdicio
PüÉntajedssupelido monitseada@n

8g¡icola montseada ecores dg sa¡idsd
w$lal, d6 la superfcie

agri@las6mbrada

Mid€ el pú€ntaje qus
roffs€ntan laslm lias

Porc6nl4e delm li6s apoyadscon
apoyadáscon equipamientoo

Equipamionlo e infrsestuctwa rural p*a
lnfaestuctura Rurd lá [oduefi de

pa.a la froducción & al menlos yvenla do
A imonlcywnla d6 oxcedenles del lotal de

ex€dentes familiasalendidBs@n
desraolb rural del mismo

año

Sa dlvidoolvolumen dela
produeión on d6l año 1 enhe el

voluñen d€ la froducción del año Porcentaje

0, m6nos 1 y6l resultados
mulÚplica pd oen

SB diüdo lasuperficie agricola

@schada 6n d€l año 1 enbe
§uperlicie agrimla eschada del Porcentsje

año 0 yel resullado so mulliplica
p« ci6n

Se diüde la$perfci6 sficdacoñ
aBiones de sanldadwgBtal dol

año 1 enbesupslicle agricola Psconlaje
$mhada del Eño 1 yel r¿sullado

se multiplica ptrcion

Gestón .!mo. erm
(pt8nr6l

¡"rut¿oi- ..61!:676 . s'¿- (necrÍeasl

El dalo repdlado cmsponde d númúo de
planlas (&boles frutal6, fffestales y celseas)

6,000 entrogadas y admuladas d€ mrzo a agosto &
m22.

El 2% r€trosnla una sup*licie de 201,426

hectárBs coeóadas, do euerdo cm el ulümo

avan@ plblicado ptr el SIAP cürespondionlo al

avan@ d6 cosfus del mes alo julio 2022

Sg dMd6 6l total d6 familias
apoyadas dol aiio 1 6nb6 ol lolal de

lsfamiliasdondida§@nlc Por@ntajo S6mestsl
prog@as d6 dosrollo rural y €l
rsullado s multjpli@ Fr cien

Donlro del Programa lnslituGiond, pra esle
indcador É consids8n m6las a psrlir d6 2023,

dado quo en el pregnto año no se two la
dispnibi dad presupuestal pr8 alendá los
progrmasd€ Dewolo Ruralque suman a esle
ndicad«

Mide el ptr6ntaj6 qu€

Ptr6nlsjo mujeres rgpresenlañ las muiqss Se diüde el tdat mujd€s apoyads
- spovsd8s @n los smvsdascon los @n oroúsmas de lá Ses€rris &l -ó proi'arasaeta droi-".¿"r, ;;i;;;":i"i;e;";;,;-; Pd*nae Trimeshal

S€crolsia Ssrolría, dellotal ds del año I
ben6licl*ios

Nola Dátosquesobüenen deláFichaTácnicadecadalndimdtrd6 D€smFño

15% 20%

El Presidente de "El Com¡té" hace nuevamente el comentario en relac¡ón al ¡ndicador transversal y menciona s¡ tienen detectado a¡gún
t¡po de obstáculo para el benef¡c¡o a mujeres; Al respecto el Subsecretar¡o comenta que es una cuestión cultural ya que se privilegia a ser
dueños de los predios o la tenenc¡a de la tierra a los hombres; Al mlsmo respecto se comenta que se proyectan dos programas dirigidos
especÍf¡camente a mujeres y se busca impulsar que la adquisición de tractores sea cada vez mayor.
El Presidente de "El Comité" solicita que se refuerce elevar el indicador con la m¡sma importancia a mu.jeres y hombres en todos los
programas, evitando la d¡scriminación por género.

Agotada su intervención, el Pres¡dente de "El Comité" cont¡núa con el desahogo de los demás asuntos del orden del día.

DECIMO SEGUNDO. Programa Operat¡vo Anual (avances por programa, cada DG desahoga sus avances).
El Presidente de "El Comité" concede el uso de la voz al Director General de Desarrollo Rural, Rodolfo Galván Contreras, quien da lectura
al POA correspondiente a la Dirección General de Desarrollo Rural.

SEDARH

2022
" Apúlrción de Convon ode tuüdnación con

CONAFoR. Recursos deposladosal Fo¡do Ftrestal
Moxicano en apoyocon Subsidioa Foducltresen

Obras de Consflrcrón loreslal y proyeclos
productivosdo acuerdo a lasnecesidades de los

produclües.
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ACTA DE tA TERCERA SESIóN ORDINARIA DEt
COMITÉ DE CONTRoI Y DESEMPEÑo INsTITUcIoNAt DE tA

SECRETARíA DE DESARROTLO AGROPECUARIo Y REcURsos HIDRAULIcoS
DEr GOBTERNO DEL ESTADO DE SAN tUtS POTOSL 2022

A continuación, el Presidente de "El Comité" cede la palabra al Director General de Recursos Hidráulicos, Jacobo Sánchez Martínez, qu¡en
da lectura al POA de la Dirección General de Recursos Hidráulicos.

aii\t:"

.ii).i:r
POTOSi r
*^rcpmqe I

SEDARH

\

\

ñ

ffix

otas, quo,s¡dmpl¡sonm$d@umenlac¡ón, losclalsslibssánonlaprimdasmanado@lub.e.

qu6dando pendl€nt6 pea el mes d6 @tul*g libqr 998 mil psos.

A continuación, el Presidente de "El Comité" cede la palabra al Director General de Agricultura y Ganadería, lvel Taiché Moreno Bazán,
quien da lectura al POA de la Dirección General de Agr¡cultura y Ganadería.

$ftiporos¡,q&F Hi,f,:m '

En la ojecución d€ c€mpaña6nts la lubsculosis bovináconrecurso estalal, En elconceplo de pru6b* de zona bffis de22, m0 proúsmadas, se hanreatiza&
hsn@lzado 10,424 pruebos No se han podrdo intograr MVZ de libe ojercicio de la profesión atrobados pd ELSENASICA psra.ealztresta etvidad
La sctivdad pendente do lacampañaconfala Rabia en bovinosyespmes ganadtras es la doveuneión, nose ha sdqui¡do1a v¿enácoñ recurs eslatol, soloLa 8cnv0a0 pendente d0 lacampañacontrala Rabia en bovinosyespmes ganadtras es la doveuneión, nose ha sdqui¡do 1a v¿enácoñ recurs eslatol, solo
La veunaconts huceloslsmn reculg eslslal, está p6ndienle de ejecula, ya qle s lene 6n €xistenciay en roceso do aplcación, la ádquiaidacon recursosledr
En laejrcuoión deGmpaña mntrala lübtrculosis bovinacon¡ecurso estalal, En elconcoplo de pruebas d6 zona bufs de 22, OO0 progrsmads, s6 hsnr€olizado
han.e€l zado 10, 424 truebas. No so han podrdo integtr MVZ d€ libr6 ejscicio de la rc1edó¡ aprobados pü EL SENASICA ptra ¿á]zaresta aciMdad

de pru€bas& bffiido, de 76,0m progam8daq s

(72, 450 do€is).

d6 76,000 programadaq s
sdquirüa @n rod.s fedsrd {72, 450 do¡rs).
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ACTA DE LA TERCERA SESIóN ORDINARIA DET
COMlTÉ DE CONTROT Y DESEMPEÑO INST]TUCIONAL DE tA

SECRETARíA DE DESARROI.LO AGROPECUARIO Y RECURSOS HIDRÁULICOS
DEL GOBIERNO DEt ESTADO DE SAN IUIS POTOSÍ, 2022
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ACTA DE LA TERCERA SESIóN ORDINARIA DEt
COMlTÉ DE CONTROT Y DESEMPEÑO ¡NSTITUCIONAL DE tA

SECRETARíA DE DESARROTTO AGROPECUARIO Y RECURSOS HIDRÁUUCOS
DEL GOBTERNO DEL ESTADO DE SAN LU|S POTOSí 2022

&§rg¿&s r:"'*l#'H-

ffiae,mx I iEP,***

,r&

\

DS

OESARROLLO
DELCAIIIPO
sosTEt¡tBtI

4. Medcinas y Floductos
Fameéuli@s.

'Adquisicón y suminsho d6

m€drc8menlos ptra usodel Cenlro
capnno

5. Adquisición do Somoüentes
'Adquisicón d€ semenlales d6 16
especies Catrina, oüna, Bovinay
Porona, mn ol objeüvo deoblens

DESARROLLO DEL
CAIIPO SOSTENIBLE

#4

'$fi!',lif,, '*ootBií,BX?L'r','"'' ,."*,lX*3fl*o[,*,, 
u[fffiflE r,rrramz ,.*Xf,3i"". llL

VERTIENIE PROGRAMA'PROYECTO{S)O
PEDM21.N27 ACTIVIDAD(ES) ,ormula) MEDIDA ESTMTEGICoS EJEC

Secretaría de Desanollo Agropecuario y Recursos

VERfIENTE
PEO 2021.m27

UN¡DAD DE üETA ALIADoS PROG

MEDTDA 2n22 EsfMfÉcrcos 
EJEo



ACTA DE I.A TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL
COMITÉ DE CONTROT Y DESEMPEÑO ¡NSTITUCIONAT DE TA

SECRETARÍA DE DESARROLLO AGROPECUARIO Y RECURSOS HIDRÁUUCOS
DEL GOBTERNO DEL ESTADO DE SAN rUrS poTosí 2022

ffiagrs§, r ifJ".i,!t,

El subsecretario hace uso de la palabra y hace de conocimiento su preocupación en relación con el retraso en las acciones de la Direcciónde sanidad Animal y pone ante "EI comité" la necesidad de tomar decisrones contundentes para poder avanzar ya que se cuenta contodo el recurso y solicita reunión Directiva del SCll para tomar la decisión.

Agotada su intervención, el Presidente de "El Comité" continúa con el desahogo de los demás asuntos del orden del día.

Director de rnformát¡ca para exponer ros avances der Sistema en mención.

Al respecto comenta lo relativo a la parte para uso ¡nterno, se llevaron a cabo reuniones con las diferentes áreas para ver propuestas demejora de la forma de trabajo del sElA. Hace de conocimiento que una solicitud en var¡as Unidades Adm¡n¡strativas es la necesidad dellevar el control de correspondenc¡a interna, así como el control y avance de los programas a nivel presupuestal.

\

Dvr \
D¡roslrn Gontralde RsutsG Hidrául¡e

o¡recc¡ón Gmsalde Dosrollo Rural

D¡rccaión Gontrd Ftrostál y Vida Silvssb€

oirección Administatiya

S6cretarfa part¡cuhr

Dirsoión Goneml de Agricultum y G¿naderia

subssetárla

lVodulo para €l sguimiento de¡ programa de bddoscon fnes de abrevadero en todo er esrado.
S€guimiento y apoyo a los proymtos futuros qu€ tuvisa la Dirección Gen€ral.

Apoyo para la gen€ración de Ia €slructura del catalogo d€ vjda silvestrelflora y fauna) del Estado, usando la información generada de un
conven¡o de¡ lPlCyT.

s€gu¡miento do ¡a adquis¡oión de matdals, seruicis, com¡sions, ápoyos, horamientas de los diferentes progmmas d6 la secre,.fa.
publicac¡ón de la nuova vomión delmódulo de h mespondencia.

S€guimiontode tos diferont@ prcgramas heia los produobres que maneja la D¡re€ión.
Rosumn general de la ¡nfumación que generen la8 áHs €n els¡sbma para la bma d€ dsisiffes,

Hace de conocim¡ento la Actualización del Módulo de correspondenc¡a, así como Ia capacitac¡ón que se llevó a cabo con los en¡aces delas Unidades Adm¡nistrat¡vas.
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ACTA DE TA TERCERA SESIóN ORDINARIA DEt

COMITÉ DE coNTRot Y DESEMPEÑo ¡NSTITUCIoNAL DE [A
SECRETARíA DE DESARROLTO AGROPECUARIo Y RECURsos HIDRÁUt|cos

DEt GOBIERNO DEt ESTADO DE SAN tUIS POTOSí, 2022

También Hace de conocimiento la actualización realizada al sitio web de la secretaría.

Sitio Web Actual
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ACTA DE LA TERCERA SESIóN ORDINARIA DEL

COMlTÉ DE CoNTRot Y DESEMPEÑo INsTITUcIoNAt DE [A
SECRETARíA DE DESARROTTO AGROPECUARIO Y RECURSOS HIDRÁUIICOS

DEL GOBTERNO DEL ESTADO DE SAN LUtS pOTOSf 2022

También comenta sobre la Nueva Sección de Programas 2022, en donde se incluye descripción de los programas y fotografías
relacionadas.

E@
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Agotada su intervención, el Presidente de "El Comité" continúa con el desahogo de los demás asuntos del orden del día.

DECIMO CUARTO. lgualdad laboral, Equidad de género y Derechos humanos.
El Pres¡dente de "El Comité" concede el uso de la voz al Secretario Part¡cular, el C. José H. Mata Espinosa para el desahogo del tema,
quien hace una relatoría de los antecedentes al respecto.

. Unidad para la lgualdad de Género y Derechos Humanos
Comité de Cultura lnstitucional Para la lgualdad laboral Entre Mujeres y Hombres

Atr¡buc¡ones de "El Comité"
1. Establecer estrategias en mater¡a de cultura ¡nst¡tucional para la igualdad laboral entre
mu.ieres y hombres en su dependencia o entidad;
2. Coadyuvar con el lnstituto de las Mujeres del Estado en la implementación del Programa de
Cultura lnstitucional para la lgualdad Laboral entre Mu.ieleq Hombres;
3. Coadyuvar en la implementación del Protocolo de I ¡ción de Casos de Host¡gamiento
y Acoso Sexual en las Dependencias y Entidades del G,

2YI
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ACTA DE tA TERCERA SESIóN ORDINARIA DEt

COMlTÉ DE CONTROL Y DESEMPEÑO INSTITUCIONAT DE tA
SECRETARíA DE DESARROTTO AGROPECUARIO Y RECURSOS HIDRÁUIICOS

DEt GOBIERNO DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSí, 2022

Hace de conocimiento que el Decreto para la formalización de la Unidad de Genero y Derechos Humanos de la SEDARH no se publicó ni
se cuenta con el Acta de constitución del Comité de Cultura lnstitucional y Laboral entre hombres y mujeres de Gobierno del Estado.

Al respecto EI Presidente de "El Comité" comenta que es necesario retomar los temas derivado de la falta de capacitac¡ones, así como el
seguimiento al objetivo transversal por parte de la Unidad de Género y Derechos Humanos.

En el mismo sent¡do el Vocal Ejecut¡vo Suplente, coincide en la falta de acciones al respecto, y resalta la importancia de que los trabajos
de la Unidad de Genero y Derechos Humanos sean retomados desde el ámbito directivo. El Secretario,losé Alfredo pérez Ort¡z, menc¡ona
estar de acuerdo con la actualización de dicha representación.

Agotada su intervención, el Presidente de "El Comité" continúa con el desahogo de los demás asuntos del orden del día.

DECIMo qUlNTO. Recomendaciones en materia de ética, conducta y reglas de integridad,
El Presidente de "El Com¡té" concede el uso de la voz al Secretario, el C. José Alfredo Pérez Ort¡z, para ut á"r.hogo A"f t"rna.

A continuación hace de conocim¡ento que en días anteriores a todo el cuerpo directivo de esta Secretaría, se le hizo llegar un oficio, en
el cual se hace un llamado para que dentro de sus labores que realizan, impere una conducta digna que responda a las necesidades de la
Sociedad y que oriente su desempeño a garant¡zar los Derechos Humanos en el ámbito de sus competencias, dada la importancia y
trascendenc¡a del mensaje me permito dar lectura a una parte del mismo:

De conformidad con los artículos L" de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicano s; L24y L25 fracción lll, de Ia Constitución
PolÍtica del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí; artículo 6" de la ley de Responsabilidad administrativas para el estado y Municipios
de San Luis Potosí. Se Recomienda y Exhorta a todo el cuerpo directivo que dentro de las labores que realizan, impere una conducta
digna que responda a las necesidades de la sociedad y que oriente su desempeño a garantizar los Derechos Humanos en el ámbito de sus
competencias, y observando en todo momento los princ¡pios rectores del Servicio Público, el código de Ética para las y los servidores
públicosdel PoderEjecut¡vodel EstadodesanLuisPotosí,asícomolasreglasdelntegridadylosL¡neamientos Generales paraprop¡ciar
la integridad de los Servidores Públicos en el poder Ejecut¡vo del Estado.

Agotada su intervención, el Presidente de "EI Comité" continúa con el desahogo de los demás asuntos del orden del día.

DECIMO SEXTO. Avances en la actualización del lnterior.
El Presidente de "El Com¡té" concede el uso de la voz al Secretario Particular, el C. José H. Mata Espinosa para el desahogo del tema.
La Dirección de Normatividad está revisando/validando, las propuestas efectuadas por las diversas áreas de esta SecretarÍa, esto pa
que no exista discrepancia con algún otro ordenamientojuríd¡co federal o estatal.
Una vez realizado lo anterior, se enviará nuevamente al área correspondiente, para una última revisión posteriormente darle continuidad
enviándolo a su revisión a los organismos externos necesar¡o.
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ACTA DE TATERCERA SESIóN ORDINARIA DEt

COMITÉ DE CONTROT Y DESEMPEÑO INSTITUCIONAT DE LA
SECRETARíA DE DESARROLTO AGROPECUARIO Y RECURsos HIDRÁUUcos

DEt GOBIERNO DEt ESTADO DE SAN IUIS POTOSI,2022

Agotada su intervención, el Presidente de "El Comité" continúa con el desahogo de los demás asuntos del orden del dfa.

DÉCIMO SEPTIMO. Avances e ¡nc¡dencias en la actualización de los manuales de organización 2022.
El Presidente de "El Comité" concede el uso de la voz a la D¡rectora Adm¡n¡strativa, la C. Ana L¡dia Hernández Cárdenas para el desahogo
del tema, quien presenta el siguiente cuadro al respecto de los Manuales reg¡strados de la Administra ción 2075-2027.

Los manuales de organización se encuentran en apeto al Reglamento lnterior 10 de maEo 2009,
Cabe hacer mención que las Direcciones Genenles existirá un solo documento, que contemplará las Direcciones de Area.

EI Vocal Eiecutivo Suplente, el Dr. z¡mr¡ Cortés V¡dauri comenta que es necesario que los D¡rectivos revisen los Manuales de Organización
ya que se detectaron s¡tuac¡ones en las que el personal operativo coloca actividades que no realiza, lo cual puede derivar en demandas
laborales para recategorlzación de niveles.

Agotada su intervención, el Presidente de "El Com¡té" cont¡núa con el desahogo de los demás asuntos del orden del día.

Al respecto el Presidente de "El Comité" y ahora en su calidad de Titular del Órgano lnterno de Control comenta lo siguiente:

De la evaluación realizada, se observó que, de 75 acc¡ones de mejora compromet¡das en el PTCI 2022 de procesos especÍficos, para este
Órgano lnterno de Control se concluyeron 15, quedando en proceso 31 y no iniciadas 29, lo que representa un avance global del 2o%,
contra un 28% de avance global que determinaron los dueños de los procesos pr¡oritarios. En lo que respecta a las acc¡ones de mejora
lnstituc¡onal, de las 8 acciones propuestas se concluyeron 2 lo que representa un avance del 25%. De manera general se considera como
suficiente el avance global del PfCl 2022 para este Segundo trimestre, de manera particular se señala el caso del Procesos pr¡oritario
"Programa de Sanidad An¡mal".

De la evaluación realizada, se determina que en opinión de este Órgano lnterno de Control el porcentaje de avance en razón
acciones completadas representan un 72.OO%, con 3 acciones cumplidas de las 25 comprometidas, 17 en proceso y 5 pendientes
t¡empo, Io que en términos del avance global al PTAR representa un 40.40%. A diferencia de lo manifestado por la dependencia,
4 acc¡ones cumplidas, 15 en proceso y 6 sin acc¡ones, informando un avance global al PTAR del 41.40%

Agotada su intervención, el Presidente de "El Comité" continúa con el desahogo de los demás asuntos del orden del día
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DÉclMO NOvENo. Control lnterno lnst¡tuc¡onal.
Al respecto el Pres¡dente de "El Comité" el C. Armando Calvillo Reyna en su calidad de Titular del lnterno de Control y hace atento
recordatorio de los entregables en mater¡a de Control lnterno para inicio del ejercicio 2023, así
e)ercicio2022.

entregables para el cierre del
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ACTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL

COMITÉ DE coNTRot Y DESEMPEÑo INSTITUCIoNAI DE LA
SECRETARíA DE DESARROLLO AGROPECUARIO Y RECURSOS HIDRÁUtICOS

DEL GOBTERNO DEr ESTADO DE SAN rUtS POTOSI 2022

Agotada su intervención, el Pres¡dente de "El Comité", cont¡núa con el desahogo de los demás asuntos del orden del día.

Asuntos Generales.
ElPresidentede,,Elcomité,,menc¡onaquesetie@

a. Mejora Regulatoria. EI Presidente de "El Comité" concede el uso de la voz al lng, Jacobo Sánchez MartÍnez en su calidad de
Enlace Operativo de Mejora Regulatoria quien comenta que atendiendo el Acuerdo No. ACUERDo/04212so/cocoDLl 26JUL22
donde se solic¡ta se convoque a reunión informativa a todo cuerpo Directivo de la Dependenc¡a menciona lo siguiente:

El29 de septiembre del2022, se realizó reunión de trabajo con personaldirectivo de la SEDARH en la sala de.juntas del edificio
"A", donde se dio a conocer los alcances de la mejora Regulatoria y donde se desprenden los siguientes acuerdos.

ACUERDo/o1/sEP22.- se acuerda que cada Área de esta Secretaría que tenga "tramites" designe a tres personas que serán
los contactos para monitorear el Catálogo Nacional de regulaciones, trámites y servicios CNARTyS, y a los cuales se les asignará
un perfil de usuario para No. L consulta, No. 2. euejas, y No. 3 responsable contacto oficial.
AcuERDo/o2lsEP22.-Las áreas que tengan tram¡tes se les inv¡ta a participar de manera obl¡gator¡a a las capacitaciones
presenciales o virtuales, y a las áreas que no tengan tramites se les ¡nvita de manera opcional.
Asimismo, se convocó a reunión de capacitación en el Auditorio de la SEDARH, el pasado 07 de octubre del presente, se
convocó a capacitación a todas las áreas de la SEDARH y conjuntamente con la CONAMER y SEDECo y otras Dependencias,
para participar en la Capacitación sobre la herram¡enta del catálogo Nacional de Regulaciones, Trám¡tes y Servicios.

b. Datos Abiertos. El Presidente de "El com¡té" concede el uso de la voz al Director de lnformática, el c. Daniel Martínez TorresÍ

Mesa de Trabajo con Direcc¡ones Generales
Publicación de la lnformación en la plataforma
Capacitación en Materia de Datos Ab¡ertos

URL: https://datos.slp.sob.mx/

Programa de Maquinaria Agrícota Tractores

Prógrama de Maquin¿ria AErícotá - Tractores

P,o8rama dc Mdqu;ñd,id Ag¡icold. trailores

Program¿ de Equipamiento Agropecuario y Acuícotá

Programa de Equipamiénto Agropecuario y Acuicota
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c' sistema Estatal Forestal' El Presidente de "El com¡té" concede el uso de la voz al D¡rector de Gestión y Descentralización y alDirector General Forestal y Vida silvestre, qulenes hacen comentar¡os en relación con las atr¡buciones y obligaciones de laSEDARH en el ámbito forestal, aunque existen algunas dlferencias oe apr"lir.iJn de la Normat¡va vigente por lo que alrespecto se solicita volver a presentar el tema debido a la discrepancla u" iotJrto, pr..entados.

d. Otros.

'calendario 
para sesiones ordlnarias 2023. El Presidente de "El comité" concede el uso de la voz al vocal Ejecut¡vo suplente

:i::'#ff:[:s 
Vidauri' quien presenta It p'.opÁt. para "Et com¡té" der carendario para sesiones ordinárias 2023 y en su

oMensaje de la contraloría General del Estado' A cont¡nuación, el presidente de,,El comité,,concede el uso de Ia voz a Lic.Rocío Mar¡cela Lozano Franco, Directora General de órganos ir;;;;¿;;iror y Comisarias de ra Contraroría Generar derEstado' como lnvitada permanente, quien a su vez agradece la participación y reconoce el esfuerzo de llevar a cabo ,,El 
Comité,,y reitera su interés por seguir part¡cipando en las sesiones subsecuentes.

¡comité de Ét¡ca' El Pres¡dente de "EI com¡té" concede el uso de la voz a la Directora Administrativa, Ana Lldia Hernándezcárdenas en su calidad de Presidenta del Comité de Ética quien ;r; r;r;r;u 
"*tensiva 

la invitacjón al personal Directivo y

::::T[Ji:1jff¡cipar 
en Ia capacitación del código de ética y c¿aieo J; conaucta impartido po,. pul," JL ra contratoría

Al m¡smo respecto hace extensiva la colaboración para part¡c¡par al "Maratón 100 serv¡dores públjcos dijeron,,sobre elconoc¡m¡ento que los servidores Públicos tienen en relación al código de ética y el código de conducta, por lo que comentapueden checar las bases mediante el código QR publicado en er fondá de puntulla de los equ¡pos de cómputo de la secretaría.El Presidente de "E¡ comité invita a la Lic. Rocío Maricela Lozano Franco, Directora General je órganos lnturno, de Control yCom¡sar¡as de Ia Contraloría General del Estado a part¡cipar en calidad dejuez.

Agotada su intervención, el Pres¡dente de "El com¡té" continúa con el desahogo de los demás asuntos del orden del día.

\

+

\

temas dispuestos en ra orden derdía, erpres¡dente a" "Eréor¡i¿l,i;;;;;,;;;;.#;;: #:;'ifi"Jffi::l
ACUERDOS DE LA TERCERA ORDINARIA DEL2022

total de

ACUERDO/045/3SO/COCODI/250Gr22. En relación al Programa de sanidad Animal se solicita al Dueño del proceso priortá
::Hi:#:;:".'#lXi::?:H:ji:Iil1l l"l]lii5Y?i?i" 11Í?l:'-'r 

ou. u, 
",iJ"n.¡ls 

pend¡entes por presentar en er prcr 
v prAR,

*:#:::" 
conjunta con ros Enraces der scr, y notiricar 

" 
;.i."-,iu;'0", ##; ffi"l';:.:'Jl1"l'::fl:ifl?:l'JJ,"#,'jl:lJ:l

ACUERDO/O47/3SO/COCODI/25OCT22. Et Titutar de ta Unidad
correspondiente al ejercicio 2022, las fracciones duplicadas y
emprendido al respecto.

de Transparencia ¡nformara, durante la
fracciones pendientes ante ,,El 

Comité,,,
Cuarta Sesión

así como el

ACUERDO/048/3SO/COCODI/25O CT22. En relación al AcuERDo/008/1so/cocoDt, de manera adicional y con la finalidad de mantenerinformado de manera oportuna a "El Comité", EI Titular de la unidad de Transparencia hará llegar mensualmente vÍa correo electrónico

:l ;:[:§Jil::alalque 
hace referencia el acuerdo en cita al cuerpo directivá de esta secretaria e incluira en ta notificación por escrito

l;T::?#Í:íl;3i:?:3'lÍf:,:H,"1'"3i*::^:":':':lde Asricurtura v Ganadería iunto a Ia Dirección Adm¡nistrativa y ra

;::j":i"jil:ffT;l:'";1.T:'::j'^::::":ly ?:¡"!::;'qi:1;;üj¡";;ff;::Jü,IJHffi,"lllil;:xrl;i#:para el ejercicio 2023, mismo que debera de ser informad" ;;;i ¿;;,i¿j1'; ;; la Primera Ses¡ón Ordinar¡acorrespondiente al ejericio 2023.

ACUERDO/050/3SO/COCODT/250Cr22. Er Coord¡nador de contror rnterno convocará aevaluación de la Dirección de Sanidad Animal.
para llevar a cabo la revisión y
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ACUERDO/051/3SO/COCODI|25OCT22. El Director de Informática lleva rá a cabo reunión directiva para hacer de conocimiento el uso delsistema de correspondencia, misma que denera de ser convocada y deshaogada a más tardar el 13 de enero del ejerc¡cio 2023.

AcuERDo/052/3so/cocoDl/25ocr22. La subsecretaría reenviará la liga del Ler rnforme de Gobierno y en coordinación con la D¡recc¡ónde lnformática y se publicará mediante código QR en los fondos de pantaila de ros equipos de cómputo de la secretaría.

AcuERDo/053/3so/cocoDt/25ocf22. El Despacho del Secretar¡o, de manera coniunta con al Dirección Administrat¡va y con laDirecc¡ón de Normatividad, darán seguimiento aiestado actuar de ra Unidad de Generó y oerechos Huma nos, informando Io determinadodurante la cuarta sesión ordinaria correspondiente ar ejercicio 2022, ante,,Er comité,,.

AcuERDo/054/3so/cocoDl/25ocr22' En tanto se emiten los lineamientos correspond¡entes a ros indicadores para ¡a transversarisaciónde género por parte del IMES, la subsecretaría definira una estrategia interna para el correcto desagregado en los poA mensuales queperm¡tan identif¡car el avance corresponde al lndicar MIR relacionado con la materia, mismo que debera de ser informado a ,,EI comité,,,a más tardar durante ra primera sesión ordinaria correspond¡ente ar ejericio 2023.

AcuERDo/055/lso/cocoDl/25ocr22. El Personal Directivo hará de conocimiento el exhorto relativo al código de Conducta y DerechosHumanos ar personar adscr¡to a cada unidad Adm¡nistrativa que tengan a bien dirigir.

AcuERDo/056/3so/cocoDl/25ocr22' se solicita dar continuidad a la actualización der Regramento rnterior de ra secretarÍa por parte

#:l;?::'*"or 
de Normatividad, quien debera de informa r los avances correspondentes ante ,,Et Comité,,, en cada una de tas sesiones

AcuERDo/057/3so/cocoDl/25ocr22. La Dirección Administrat¡va convocará a sesión informativa en relación a la GuÍa para laelabroración de Manuales de Procedimientos, misma que denera de ser convocada y desahogada durante er pr¡mer trimestre der ejercic¡o

AcuERDo/058/3so/cocoDl/25ocr22' se aprueba el calendario de entregabres en materia der sistema de contror rnterno rnstitucionar

AcuERDo/059/3so/cocoDl/25ocr22' El Enlace de Mejora Regulatoria de ra secretaría informara de manera trimestrar su segu¡mientoy avances en la materia de manera trimestral, po," ar.rito al secretarío y al subsecretarío, con copia de cononocimeinto al secretaríoParticular y al Titular del Órgano lnterno de Control, mismo informe que debera de ser enviado al resto del cuerpo directivo vía correoelectrónico, apartir del 1er trimestre del ejercicio 2023.

ACUERDO/050/3SO/COCODI/25OCT22. El Director de lnformática llevará a cabo sesión informativa para la elaboración del plan deaperturaenmater¡adedarosabiertosdel2023,mismaquedeberadeserconvocadafdesahogadaamástardarel6deenero 
de2023.

AcuERDo/061/3so/cocoD/25ocr22. se aprueba el calendario de sesiones ordinarias de ,.El comité,,. Al respecto el Vocal Ejecu\

:1'fl::l':i::i1'fl3::::I:lT:,::i1"...].:de ros comités activos oela irón*,r,"ri.i,.,do homoroguen sus carendarios 2023talmanera que sus sesiones ordinarias sean un mes r.,"t, i.r r.r,";r";J#il;;§,ilT;"[:::[:j;il:i:l'#::11i
festivos y lo hagan de conoc¡miento al presidente y el Vocal Ejecutivo Suplente.

AcuERDo/062/3so/cocoD/25ocr22' se solicita a cada uno de los D¡rectores Generares, que de manera conjunta con ra subsecre¡#
;i::'j::::"*i:::J:j:':,',':jff:'j:i::::ff1,:y:1,i*r,:l'r¡1r-1r,;il;;i;*;;iaa estata,l,eves, reg,amentos, decre,os, etc )que se encuentra risada a su ambito de competencia y qr" ,u encuentre desactuarizada, ;ffi:; lr;J;:J:H}:T::ffi!.,llii;ilil"El comité", a más tardar durante ra primera sesión ordinaria correspond¡ente ar ejericio 2023.

AcuERDo/063/3so/cocoDl/25ocr22' se aprueba llevar a cabo la 1a sesión Extraordinaria er viernes 25 de noviembre y la ze ses¡ónExtraord¡naria el viernes 09 de diciembre a efecto de dar segu¡miento

\
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FIRMAS

Comité de Control y Desempeño lnst¡tucional

DO PÉREZ ORTIZ
C. ZIMRI CORTES VIDAURI
Y COORDINADOR DE CONTROL INTERNO

Do^J o"U r
C. DANIEL MARTÍNEZ TORRES

olRrcroR erruERn*áÉEsmL y vtqA stLVESrRE

LA UNPAÓ DE TRANsPARENcIA
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